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،نذیب كتلة HCOOHلدراسة محلول حمض المیثانویك (حمض النمل ) والذي صیغتھ الجزئیة 

m=0.46g من حمض المیثانویك الصلب في لتر من الماء المقطر فنحصل على محلول شاردي نسمیھ

)Sa( تركیزهCa.

ـ أحسب تركیز محلول حمض المیثانویك الناتج .1

المیثانویك مع الماء.أكتب معادلة تفاعل حمض ـ 2

=Vنأخذ  15ml) من المحلولSa( 100ونضیعھ في حوجلة عیاریة سعتھاml ونزید الماء المقطر

.)’Saمحلول (فینتج لنا إلي غایة الوصول إلي خط العیار

ـ ماذا تسمي ھذه العملیة ؟1

.)’Saـ أحسب تركیز المحلول الناتج (2

ونضیف لھ قطرتین من أزرق البرومتیمول، ثم نعایره )Saمن المحلول (Va=10mlنأخذ حجم 

.3.8g/Lتركیزه )NaOHبمحلول الصودا (

ماھو الھدف من استعمال أزرق البروموتیمول ؟ـ 1

ماھو لون الكاشف الملون عند بدایة المعایرة , عند نقطة التكافؤ وبعد نقطة التكافؤ .ـ 2

ـ أحسب حجم التكافؤ .3

.1یعطي لك التجھیز المستعمل في عملیة المعایرة الممثل في الشكل 

ـ سم البیانات المرقمة .
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